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ATA N° 016/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 31/08/2021 

Aos trinta e um dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um (31/08/2021), às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, para a 15º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um. Verificando o quórum 

estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores, Ademir Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, 

Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, 

Clóvis Eduardo Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os trabalhos da sessão o presidente senhor 

Ademar Nadal cumprimentou os colegas, os presentes e os ouvintes e convidou o Secretário da 

Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer leitura de um texto bíblico. Na 

sequência foi colocada em votação a ata n°015 da Sessão Ordinária de 17 de agosto de 2021, onde 

foi aprovada por unanimidade. Passou se para a matéria do dia INDICAÇÃO N° 018/2021- 

VEREADOR INDICANTE: SEDENIR CLOVIS BERTÉ - PP.  Indica que seja analisado a 

possibilidade de construção de pórtico na saída e/ou na entrada do município sentido Transbrasiliana 

pela linha Povoado Tartas, rua denominada estrada Mutchlieb. O Vereador Sedenir destacou a 

solicitação feita e espera que seja concretizado. Após 𝐈𝐍𝐃𝐈𝐂𝐀𝐂̧𝐀 ̃𝐎 𝐍° 𝟏𝟗/𝟐𝟎𝟐𝟏. Vereador 

Indicante: Ademir Mustchall -PSDB. Indica a necessidade de providencias para o abastecimento de 

água em época de estiagem para produtores rurais. Sendo sugerido também que sejam implantadas 

sistema de cisternas junto as propriedades rurais. Com a palavra o Vereador Ademir destacou a 

importância e necessidade dessa solicitação. Indicações foram encaminhadas ao Poder Executivo.  

Encerrando assim a matéria do dia fizeram uso da palavra: Elisa Valdete Kohn, João Henrique 

Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, Clóvis Eduardo Kujawinski e Jair Dias dos Santos. Em seguida o 

presidente passou a presidência ao vice-presidente para fazer seu pronunciamento. Voltando a 

presidência nada mais havendo a tratar o presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos 

para a próxima sessão que se realizará dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte e um (14/09) às 

dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que 

será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 
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